

对入网商家把关不严 两家外卖平台“吃”罚单

全市网络订餐食品安全专项整治行动中,食药监部门发现美团外卖、饿了么外卖平台上各有5个问题商户,遂对这两家平台开出罚单,这在我省尚属首例

□记者 郭秩铭 通讯员 陈翔

党的十九大报告明确提出,实施食品安全战略,让人们吃得放心。日前,市食品药品监督管理局依法对违反《中华人民共和国食品安全法》相关规定的两大外卖平台开出罚单,落实“最严厉的处罚”要求,进一步强化网络订餐监管力度。这是我市对网络订餐第三方平台首次实施行政处罚,在全省尚属首例。

网络订餐、送餐服务近年来快速发展,在给市民带来便捷的同时,也存在无证经营、食材过期等一系列问题。针对这一新型互联网经营业态,市食药监局将其列为日常监管工作重要内容,并开展了全市网络订餐食品安全专项整治行动。

在行动期间,市食药监局调查发现,美团外卖、饿了么两家平台上各有5家食品经营者在与两家平台签订合同、入网开展经营活动期间,未取得食品经营许可证。两家平台未履行对涉事食品经营者许可证的审查义务,违犯了食品安全法中“网络食品交易第三方

平台提供者应当对入网食品经营者进行实名登记,明确其食品安全管理责任;依法应当取得许可证的,还应当审查其许可证”的规定。

根据这一情况,市食药监局近日依法对美团外卖洛阳地区运营商厦门三快在线科技有限公司洛阳分公司、饿了么洛阳地区运营商洛阳益端商贸有限公司开出罚单,分别罚款12万元,并依法没收两家运营商对涉事食品经营者收取的平台服务费、佣金等违法所得。日前,两家涉事运营商已接受处罚,10家涉事食品经营者也已被移交属地监管部门处理。

“食品安全是最大的民生,必须给群众一个满意的交代。”市食药监局负责人表示,全市食药监部门将深入贯彻党的十九大精神,加快实施食品安全战略,坚决落实习近平总书记提出的“四个最严”要求,不断加大食品安全监管力度,进一步规范网络订餐经营行为,杜绝无证经营、“幽灵餐馆”,全力保障人民群众“舌尖上的安全”。



近日,西工区环卫局启动中心城区周边环境大提升行动。此次行动主要针对陇海立交桥以北至310国道间区域,要求道路每天冲洗、机扫不少于4次;每周两次大扫除,全面消除卫生死角;增加地面垃圾保洁频次,落地垃圾不超过10分钟即清除;对垃圾桶、道牙等路面附属设施进行大清洗,并确保完好率。

记者 连漪 通讯员 韩海滨 摄影报道

洛阳网
lyd.com.cn

政务微信开发
运营领导者



扫码了解
洛阳网



政务微信运营, 我们更专业!



30名专业新闻
编辑、记者团队



20年专业积累
政务服务专家



定制开发
微信托管

洛阳网创办于1997年,由洛阳日报报业集团主办,是国家一类新闻网站,具备新闻采编资质,同时拥有信息网络传播视听节目许可证,为洛阳综合性城市门户网站。

洛阳网长期专注于移动互联网的创新与推广,拥有一批资深的新媒体专业人员,可为党政机关,事业单位提供开发、搭建、培训、推广等政务微信一体化解决方案。

咨询电话: 65233921